



div>

Авиакомпания "Владивосток Авиа" лишится через несколько недель единственного оставшегося у нее широкофюзеляжного самолета Airbus A330. С середины августа ее флот будет состоять только из Airbus A320 и Ту-204. Следствием станет некоторое сокращение числа московских рейсов, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Последние рейсы Airbus A330 "Владивосток Авиа" числятся в расписании материнской компании "Аэрофлот" в начале августа на линиях из Москвы в Хабаровск и Владивосток. С середины августа число рейсов группы "Аэрофлота" на этих линиях падает. Ежедневно по обоим маршрутам будет совершаться только два перелета - во Владивосток самолетами "Аэрофлота", в Хабаровск - "Аэрофлота" и Orenair. Эпизодически в расписании числятся и третьи рейсы - на узкофюзеляжном Ту-204 "Владивосток Авиа". Впоследствии предполагается добавить третий ежедневный владивостокский рейс самолетом "Аэрофлота".

// *Юрий Плехотниченко*